

Рецензия

на методическую разработку «Развитие мелкой моторики детей раннего возраста», воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 39 «Аистенок»
муниципального образования Абинский район
Немытовой Юлии Викторовны

Методическая разработка «Развитие мелкой моторики детей раннего возраста», имеет практическое значение во всестороннем развитии детей. Подобранные в разработке игры и упражнения позволяют проводить целенаправленную, систематическую и планомерную работу по взаимодействию педагога с детьми. Дети, выполняя различные игры и упражнения, развивают мелкую моторику рук, которая оказывает благоприятное влияние на развитие речи, памяти, мышления, внимания, творческих способностей, представлений об окружающем мире. Развитие мелкой моторики поможет детям отдохнуть, расслабиться, укрепит мышцы пальцев и ладоней, что в свою очередь поможет в рисовании, а в дальнейшем в освоении письма. Кисти рук приобретают подвижность, гибкость, исчезает скованность движений.

В результате использования игр, представленных в методической разработке, у детей формируется уверенность в своих силах, познавательная активность, самостоятельность, появятся разнообразные сенсорные впечатления, способность сосредотачиваться, формируется образно-ассоциативное мышление.

В методической разработке представлен алгоритм по развитию у детей мелкой моторики, консультация для родителей и картотека разнообразных игр и упражнений.

Методическая разработка будет интересна педагогам и родителям и может быть рекомендована для использования дома и в дошкольных образовательных организациях.

Директор МКУ «ИМЦ ДПО»

Методист МКУ «ИМЦ ДПО»

23.04.2025 г.



С.А.Швецова

И.Э.Баранова